

ERŐS VÁR
A MI
ISTENÜNK!



Gyülekezeti körlevél 2005. Advent
Gödöllő – Veresegyház – Isaszeg – Erdőkertes

Mindez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott a próféta által: „Íme szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek” – ami azt jelenti: Velünk az Isten. (Mt 1, 22-23)

Ősz elmúltával valami egészen más, egészen újszerű hangulat érinthet meg bennünket: a karácsonyi ünnepkör hangulata. A hitben botorkáló, Istent kereső ember egészen újszerű, örömváró, örömszerző érzése ez. Akkor is, ha tudjuk, hogy sem a naptári évszám, sem a pirossal nyomtatott napok száma nem egyezik a tudomány által kiszámított évvel és nappal, Jézus Krisztus születésének idejével. Túl lehetünk azon, hogy évek és napok száma alapján örvendjünk valaminek. Feltehető a kérdés: Mi is az alapja ünnepünknek? E kérdést erősítheti egy kis szójáték. Fogalom vagy forgalom a Karácsony? Valljuk meg őszintén, mintha degradálna az ünnepvárás, az ünnep maga. Az üzletek megtelnek áruval, hömpölygő sokasággal. És mintha ez az ünnepléshangulat már mindannyiunkhoz belopózkodott volna. Az 1800-as évek végén egy hamburgi evangélikus

lelkész készítette el az első adventi koszorút egy kocsikerékre kötözött fenyőgallyak közé tett huszonnégy gyertyával. Közülük mindennap meggyújtva egyet-egyét, figyelmeztetve háza népét a 24. napon ünnepelhető jézusi születésnapra. Nem a széles körű ajándékozási láz, nem az adventi időszak színes-zajos jövés-menése volt a lényeges. Az ünnepre való felkészülésben, a karácsony Istentől kapott üzenetének befogadása a döntő. Így válhat fogalommá az igazi adventi felkészülés. Mára a huszonnégyből négy maradt, a négy adventi vasárnapra, az adventi várakozásra.

Így zsugorodott a 24 nap csendes, bizakodó reménysége, színes adok-kapok alapokra, jövés-menés forgalommá. Észrevétlenül, elfogadottan. Az így világszerte elterjedt forgalom mellett szokássá sorvadt a vasárnaponként gyújtott négy gyertyácska, s feledésbe merült a 2000 éves, két napra zsugorodott fogalom. Alig akad lassanként ember, akit elgondolkodtatna a sokat hallott karácsonyi történet. Az adventi időszakban bőven van idő és lehetőség reálisan felmérnünk, mi az ünnepünk alapja. Forgalom vagy fogalom.

Uram, kérlek, emlékeztess arra, hogy a szeretet a legnagyobb ajándék, és az soha el nem fogy. Add éreznem, az a fontos, hogy szívből ajándékozzunk. Hadd vehessem észre, hogy magadat adod nekem is, ezért csodálatos ez az ünnep: eljöttél közénk, hogy egykor mi is nálad lehessünk. Ámen.

Albert Gábor lelkész

Minden évben két alkalommal, ádventben és virágvasárnap tartunk szeretetvendégséget. Ismerkedjünk meg a szó jelentésével.

agapé• A gör. „agapé” ‘szeretet’ szóval jelölték az ősegyházban a liturgikus jellegű szeretetlakomát. A »kenyértörés szertartásában olyan zsidó hagyományt vett át az ősegyház liturgiája, amely már Jézus és tanítványai között is elevenen élt. A zsidó kenyértörést és a szombati vacsora megnyitó áldását csak a közösség előjárója vagy házigazdája végezhetette el. Ahogyan a tanítványok körében mindig Jézus végezte a kenyértörést, úgy az ősegyházban is csak az ő képviselője, valamelyik apostol vagy annak utóda végezhetette. S amint a zsidó családfő vagy előjáró a vacsora befejeztekor az „áldás kelyhe” fölött végzett hálaadást, ugyanígy Jézus is „a vacsora után fogta a kelyhet” (I Kor 11,25; Lk 22,17; Mt 14,23). Az ősegyház is a kehely fölötti hálaadással fejezte be szeretetlakomáját. A zsidó vallási hagyományt megtartva nemesak a hívők egységének kifejezésére szolgáltak ezek a közös étkezések, hanem a szegények megvendégelésére is. Az első keresztény sz.-okban az agapé – a helyi egyházközségeket is jelentette, mint pl. a korintusi agapé, a római agapé.

12.18	Karácsonyi koncert és szeretetvendégség Előadó: Ullmann Péter	Gödöllő	16.00	
12.24	Szenteste istentisztelet	Veresegyház Gödöllő	14.30 16.00	
12.25	Karácsony istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
12.26	Karácsony istentisztelet	Veresegyház Gödöllő	08.30 10.00	úrv.
12.31	Óév istentisztelet	Veresegyház Gödöllő	16.30 18.00	
01.01	Újév istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
01.06	Vízkereszt istentisztelet	Gödöllő	18.00	

Az Egyházközség elnöksége Isten áldását kéri ünnepeikre, életükre.

Albert Gábor sk.
lelkész

Zsemberovszky János sk.
felügyelő

Gödöllői Evangélikus Egyházközség
2100 Gödöllő, Kossuth L. u.2. Tel:28-410 484
mobil:30-638 7504

Hivatali órák:

Hétfő 10-12
Csütörtök 10-12